

## U20世青赛 西班牙强势晋级

昨晚11时整,世青赛1/8决赛将展开争夺,此前3连胜的西班牙U20对阵小组赛中1胜2负的墨西哥U20。

西班牙国家队各级梯队的表现在近几年都异常出色,并且各个梯队的打法风格极其相似,这是十分可怕的,目前他们在正式比赛中已经14场未败。

墨西哥U20虽然贵为中美地区的劲旅,但是在对阵其他大洲的球队时总难发挥出自身的特点,此前进行的土伦杯比赛发挥的一塌糊涂。

在西班牙比赛结束后,3日凌晨2点另一场世青赛1/8决赛将在土耳其U20和法国U20中进行。本届世青赛土耳其是主场作战,但是并没有表现出想象中的强势,除了3比0击败弱旅萨尔多瓦U20,其他两场比赛发挥的难言出色;法国U20小组赛输给西班牙U20十分正常,而在对阵欧洲二流球队时他们还是游刃有余。

三场小组赛,西班牙毫无悬念的全胜晋级,7个进球中,德乌罗费乌与赫塞两人贡献6球,进球数虽不及葡萄牙的10球列次席,但足以证明西班牙恐怖攻击的威力,这也和强大的中场支持密不可分。

近几年,墨西哥U20异军突起,上届世青赛3比1击败法国队获得季军,今年在美青杯上也有不俗表现斩获头名。不过顶着这样的光环墨西哥小组赛表现却相差甚远,在连败两场的情况下依靠末轮4比1马里的净胜球优势,挤掉埃及、萨尔瓦多晋级16强。

本场西班牙让出一球,较两队状态、实力分析盘面合理,中途复盘一球球半高水退至半一中低水,降低了赔付风险的同时,着实给西班牙加了不少分数,一球盘也是8场比赛中最深盘口,种种迹象都向西班牙一方倾斜,加之墨西哥之前的糟糕表现,上盘会分担更多注码,西班牙穿盘难度不小。

## 慈善赛 男篮不敌美国队

# 易建联7分 麦蒂没出战

2013年姚基金慈善篮球赛,中国国家队以58比61负于美国明星队。慈善赛以“一切为了童年”为主题,中国男篮球员和巨星云集的美国明星队交手,央视体育频道对比赛进行了直播。本场比赛易建联出场时间贡献了7分和两次暴扣。



中国队首发:  
王哲林 周鹏 刘炜 韩硕 张博

美国明星队首发:  
慈世平 诺阿 斯科拉  
洛瑞 乔治·希

姚基金慈善赛在2007及2010年成功举办过2届,先后得到了史蒂夫·纳什、卡梅隆·安东尼、巴朗·戴维斯、布兰顿·詹宁斯、阿隆·布鲁克斯等著名NBA球星的全程参与。今年已经是姚明爱心基金举办慈善赛的第三季了,这次的主题正是“一切为了童年”。

第二节比赛,斯科拉转身低手上篮得手,接着又是斯科拉突破上篮得手,18比17。周鹏半截篮出手命中。诺阿突破篮下双手暴扣得手。卢比奥突破助攻,斯科拉半截篮得手,21比22,明星队反超了场上比分。西热力江左翼出手命中,王仕鹏这边马上帮助明星队回敬一个3分。王哲林篮下转身双手暴扣得手,张博外线突破篮下上篮得手,30比25。

中国队进攻越发流畅,张博突破上篮得手,还博得犯规加罚得手,刘炜右翼出手命中3分。半场比赛,中国男篮36比28美国明星队,进入下半场比赛。

下半场易边再战,希望小学的小孩子们上场比赛了。代表美国明星队的小球员似乎强一点,接连通过篮下强攻得手,36比34。场外麦蒂有点乐得合不拢嘴。代表中国男篮的小球员0角度跳投得手,极其精彩。美国明星队请求暂停,诺阿场外搞怪帮小球员按摩放松。中国男篮请求暂停,王哲林拿起了战术板为小球员布置战术像模像样。第三节比赛,中国队打出一波进攻小高潮。首节比赛,中国男篮以18-13美国明星队,进入次节比赛。

最后一节比赛,美国明星队加了几分力打得更加认真。诺阿外线出手命中3分,希尔半截篮得手,明星队抢断快攻,诺阿快攻上篮得手,42比49。中国男篮请求暂停,暂停出来易建联强打篮下博得犯规,罚球

线上2罚2中。斯科拉转身跳投命中。张博快攻上篮得手,诺阿跳投命中,接着右侧突破上篮得手,47比55。昨天诺阿的表现真积极。慈世平突破上篮得手,47比57,双方分差拉大到2位数。周鹏外线果断启动单手暴扣,还博得犯规加罚得手,易建联罚球线上2罚中1,易建联篮下接球双手暴扣得手,53比57。

比赛最后时刻越发精彩,西热力江右翼出手命中3分,王哲林篮下双手暴扣,58比61。最终,中国男篮以58比61负于美国明星队。

■苏群评论  
第四节比赛双方开始加强对抗,攻防转换特别快,美国明星队占据了优势,著名篮球评论员苏群点评说:“中国队想得分,外线的手段不多。”美国明星队这边诺阿右侧突破上篮得分,打得极为漂亮,苏群直言:“我太喜欢诺阿了!诺阿打得非常兴奋,他脚上还带着伤呢。”最终比赛结束,明星队以61比58战胜中国男篮。

“比赛中看每一个瞬间球迷都会觉得很兴奋,那么多耳熟能详的球员,从没有过这样的一支NBA球队来与中国男篮交手,这一切都要感谢大姚,他推开了一扇门,多么希望还有一个像大姚这样的球员。”

(本报综合)

## 温网赛 小德3比0完胜哈斯

连续17个大满贯进8强PK伯蒂奇

7月2日凌晨,2013年温布尔登网球锦标赛决出了男单八强,在中心球场进行的最后一场比赛中,头号种子塞尔维亚球王德约科维奇在第二盘2比4落后的情况下连下4局,最终在2小时12分钟内以6比1,6比4,7比6(4)直落三盘击退13号种子德国老将哈斯,德约科维奇在保住本届温网不丢一盘金

身的同时也连续17个大满贯杀入了八强。四分之一决赛中德约科维奇将遭遇7号种子捷克名将伯蒂奇,伯蒂奇昨天以7比6(4),6比7(5),6比4,6比4力克澳大利亚天才托米奇。

温网第四轮,德约科维奇以3-0横扫哈斯后连续17个大满贯杀入八强,他将在四分之一决赛中迎来伯蒂奇的挑战。

时隔18年再夺冠

## 国青女排今天凯旋

今天上午,中国国家青年女排将返回北京,她们在捷克举行的U20女排世锦赛决赛中,在主帅徐建德率领下,以3比0完胜日本国青女排,以8战全胜未失一局的傲人战绩,自从1995年之后,时隔18年后再度夺取世青赛桂冠。至此,中国国青女排历史上共夺得两次世青赛冠军、3次亚军和6次季军。

国青女排主力阵容是二传手陈馨彤、主攻手朱婷和汪凤娇、副攻手王宁和郑益昕、接应二传手杨方旭和自由人黄柳燕。

国青女排一路以3比0的态势挺进最后决赛,尤其是1/4决赛3比0击败俄罗斯队,半决赛3比0击败巴西队。

国青女排进攻核心朱婷得到全场最高的26分,再度成为单场比赛得分王,并成为本届

比赛的最佳得分手、最佳扣球手和最有价值球员。中国队主帅徐建德表示,国青女排的胜利来源于艰苦的训练。他说:“能夺冠我们非常开心,战胜日本队,我们赢在了身高优势上,但日本队的顽强拼搏不放弃的精神依然值得我们学习,国青女排获得成功没有秘诀,那就是艰苦的训练。”

几乎场场成为得分王,总得分167分,进攻命中率53%,这样的数据让国青女排头号得分手朱婷获得本届比赛最有价值球员称号。

朱婷说:“夺冠非常高兴,我要感谢我的队友,我们一起刻苦训练并对这个冠军有着强烈的渴望。最有价值球员不应该是我一个人,它应该属于我们整支球队。”

